



南湾大坝好乘凉 爱护环境切莫忘



杨培秀正在捡拾垃圾

本报昨日 22 时讯 (首席记者 张继疆 见习记者 陈奕兆) 随着气温渐高, 晚间在南湾大坝上乘凉的市民逐渐增多。人气的激增, 也意味着带来更多的生活垃圾。这对于已经干了 4 年大坝保洁工作的杨培秀和她的老伴来说, 也意味着更加繁

重的工作, 和更加漫长的工作时间。昨日 21 时许, 记者在大坝上见到了这位 64 岁的保洁员, 她左手拿着一个袋子, 右手拿着火钳, 正仔细地把路边的饮料瓶、食品袋、废纸等垃圾捡拾到袋中去, “我们每天晚上 6 点开始上班, 先将整个大坝检查

一遍, 把白天剩下的垃圾清理干净。等到夜晚来大坝乘凉的市民多时, 我们又开始忙碌, 从大坝这边到另一边捡市民扔掉的垃圾, 每天就这么来回工作着, 一直到晚上 10 点多人少了才下班。”

夜晚的南湾大坝是市民夏日纳凉聊天的好去处, 记者注意到, 许多人在乘凉的时候都会带点休闲食品。一些人享用完美食后就随手乱扔, 有的是扔在路边, 有的则把垃圾扔到南湾湖里, 这无疑增加了保洁员的任务量, 也对南湾湖水造成了污染。

“有的来乘凉的市民拿点凉菜和啤酒就在大坝上食用, 过后就走了, 留一堆垃圾放在那儿, 更有甚者直接把啤酒瓶子扔在大坝下面, 而每个灯柱下面就有垃圾桶。保持大坝整洁是我们的工作, 但也希望市民能随手把垃圾扔在垃圾桶里, 让我们一起保护好南湾湖的自然环境。”杨培秀告诉记者, “这里是一级水源地, 按规定是不允许带任何东西上来的。但既然有人带东西上来乘凉了, 我们就得尽职尽责地做好保洁工作。”

小张帮忙



维修现场

迅速行动 抢修电力故障

信阳消息 (首席记者 张继疆 见习记者 陈奕兆) 昨日 18 时, 有市民反映浉河区五星路审计胡同附近一变压器发生故障, 随后记者赶赴现场, 在与市供电公司联系后, 电力抢修队员及时抵达, 迅速排除了电力故障, 附近停电小区也恢复了供电。

昨日 18 时许, 家住浉河区五星路审计胡同附近的黄女士拨打晚报热线电话向记者反映, 她家门口的一处变压器有故障发生, 不停打着电火花。

18 时 50 分, 记者赶到现场, 发现地面上有一块半截烧焦的器材残骸, 空气中也弥漫着一股焦糊味。附近一小区的居民告诉记者, 此处变压器近段时间一直工作不太正常, 时不时会打出电火花, 很多住户都不敢从下面经过, 只有绕道而行。19 时许, 正在说话间, 小区就突然停了电。见此情况, 记者立即拨打了电力抢修热线以及供电公司相关负责人的电话, 对方表示抢修队员将尽快赶到。

19 时 20 分, 电力抢修队员赶到现场, 在检查了线路之后, 维修师傅换上了一个低压断路器, 仅用时 5 分钟就维修好了线路, 现场附近也恢复了供电。

供电公司有关负责人告诉记者, 夏季用电高峰期即将来临, 如果出现电力故障, 电力部门将全力、及时抢修, 力争达到 45 分钟内维修完毕的优质服务标准。

夏季火灾频发 消防支招家庭防火

信阳消息 (黄晓云) 夏季气温高, 雷雨天气多, 用电量, 家庭火灾发生率骤升。在日常生活中, 人们稍有不慎就会酿成火灾, 造成不必要的损失。为此, 消防部门提醒群众提高安全防范意识, 注意家庭防火安全。

在雷雨天气时, 部分陈旧的电器应该停止运转, 并且拔掉电源。门窗应该紧闭, 同时将窗台周边的一些电器收起, 防止雷电击中自然导致火灾。不要打开电脑、电视、收音机等电器, 防止雷电通过天线或者网线传播引发火灾。

夏季气温高, 家电工作时产生的热量不易散失, 从而产生过高的环境温度。而过高的温度, 除了影响

家电的使用寿命外, 一方面能加速导线、线圈等绝缘层老化, 出现短路起火; 另一方面还能直接引燃家电上的可燃部件或周围的可燃物。要控制好家电的使用时间, 限制热量产生。保证空气流通, 及时散热。家电放置尽可能远离其他可燃物。

液化气在夏季高温状态下极易挥发, 高温加速液化气管路老化、开裂等危害, 一旦气体挥发, 遇明火容易产生爆燃, 造成火灾或人员伤亡。要严格按照“先点火, 后开气”的原则操作, 且点火后人不能离开, 不用时应及时关掉气源。将液化罐放置在阴凉处, 定期检查气罐、软管、接头等部位, 如有损坏及时更换。罐体

附近不可存放可燃物。另外, 液化气残液不能乱倒。

夏季蚊虫猖獗, 几乎每个家庭都会使用一些防蚊、灭蚊的用品, 如蚊香、蚊帐、驱蚊器、灭蚊剂等。在驱蚊时应注意把点燃的蚊香放在金属支架上, 且不要靠近可燃物。使用电热蚊香器时要防止使用时间过长, 烧毁电器导致火灾事故。喷雾驱蚊剂、花露水等燃点较低喷雾、液剂 (平时常用的 ■ 喱水、香水、指甲油等) 应放置在通风阴凉处, 不直接明火用品。



爸爸去哪了? 告诉你 这个父亲节爸爸去安徽天柱山了! 6月14-15日, 安徽天柱山风景区为了感恩所有已经做父亲和即将做父亲的您, 所有男士免门票! 不要犹豫, 赶紧拨打我们的报名电话吧!

现场报名电话: 6295522 刘艳丽

团购网报名: 网址: www.xytgw.cn 电话: 6515222

自驾游客人景区咨询电话: 400-0556-508 国家五A级风景区 世界地质公园